
  

  رياضيات گسسته 

  كدام گزاره سوري زير داراي ارزش درست است؟ -1
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~)گزاره - 2 p ~ r) (p q)   ارزش است؟ با كدام گزينه هم  

1(p (q r)   2(p (~ q r)   3(r (p q)   4(r (p q)   

Aحاصل - 3 ((A C) ((A B) C)Ι Υ Ι Υ Υ برابر كدام است؟  

1 (A  2(A BΥ  3(A CΥ  4(B CΥ  

دو عضو اضـافه كنـيم، مجموعـه     Aشود. اگر به مجموعه  تر مي عدد كم 56هاي آن  را حذف كنيم، تعداد زيرمجموعه Aاگر سه عضو از مجموعه  - 4
  ؟داشتخواهد  Aتر از  جديد چه تعداد زيرمجموعه بيش

1 (180  2 (182  3 (190  4 (192  

A)اگر - 5 B) (B A) (A B) X  Υ Υ Ι ،X كدام است؟  

1(A B Υ  2(A B Ι  3(A BΙ  4(U  

Aعضو و مجموعه 6داراي  Bعضو و مجموعه  5، داراي Aاگر مجموعه  - 6 BΙ  عضو باشد، مجموعه 2داراي(A B ) (A B )  Ι Υ ضو دارد؟چند ع  

1 (8  2 (10  3 (12  4 (15  

Aاگر - 7 B وC Dمجموعه .(A C) (B D) Ι با كدام مجموعه برابر است؟  

1(A C  2(A D  3(C D 4(D C  

  هاي گراف مقابل كدام است؟ مجموعه تعداد - 8

1 (1  

2 (3  

3 (5  

4 (10  

  كدام است؟ nاست. حداقل مقدار  7گري برابر  عدد احاطه nPدر گراف - 9

1 (19  2 (20  3 (21  4 (22  

  كدام است؟ C50گري گراف عدد احاطه -10

1 (15  2 (16  3 (17  4 (18  

  گرهاي مينيمال گراف زير كدام است؟ ترين مجموعه از بين مجموعه همه احاطه اندازه كوچك - 11

1 (2  

2 (3 

3 (4  

4 (5  

  مجموعه دارد؟ چند P12گراف -12

1 (1  2 (2  3 (6  4 (12 

 

 

  



  باشد؟ نداشتهبا كدام مجموعه ممكن است عضو مشترك  Dگر گراف مقابل باشد. مجموعه  جموعه احاطهيك م Dفرض كنيد  -13

1({a , b}  

2({d , e , f , i}  

3({d , e , g}  

4({c , e , f}  


